
RESULTADOS ENCUESTA 
SATISFACCIÓN FAMILIAS

Curso 2023-24

PARTICIPACIÓN
Educación Infantil: 38,57% 

Educación Primaria: 28,97%
ESO: 24,41%

Bachillerato: 17,33%



ETAPA EDUCACIÓN INFANTIL
Participación: 38,57% 
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La formación académica. La metodología NCA (solo para
familias de Ed. Infantil,
Primaria y 1º y 2ºESO).

La formación religiosa, valores
y solidaridad.

El nivel de preparación con el
que salen los alumnos del

colegio.

Relación y preocupación de
los profesores hacia los

alumnos.

54 54 54 47 54

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24



8,52 8,61
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Clima de Convivencia entre los
alumnos.

Gestión de conflictos y
problemas de disciplina.

Nivel de satisfacción de
vuestro hijo en el colegio.

Valoración de las reuniones de
familias.

Valoración de la información
que envía el centro.

54 54 54 54 54

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24



8,90 8,87
9,54
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El profesorado informa de la
situación escolar de vuestro

hijo.

Se escucha a las familias ante
los problemas que presentan.

Relación con el tutor. Valoración general de Equipo
Directivo del colegio

(organización del centro,
disponibilidad para hablar con

las familias, etc.).

Comedor escolar.

53 53 54 54 48

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24
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8,40
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Tienda online colegial. Equipo de comunicación: página web,
redes sociales.

Gestor educativo Sallenet. Actividad extraescolar: Deporte

54 54 54 21

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24
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Actividad extraescolar: Baile Clásico Actividad extraescolar: Urban Dance Actividad extraescolar: Inglés Actividad extraescolar: Pintura

12 17 22 10

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24



7,78 7,92
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Actividad extraescolar: Judo Actividades de Pastoral:
grupos cristianos, vigilias,

encuentros de zona,
encuentros de verano en

Bujedo, etc.

Actividades de Sallejoven: surf,
bicicleta, taller de cocina,

taller de tarjetas de Navidad,
etc.

Actividades solidarias:
campañas, semana Proyde,

merienda solidaria, cena
solidaria, etc.

Revista colegial.

9 12 10 34 37

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24



9,15 9,03 8,98 8,82
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Recepción. Administración. Servicio de Orientación en Ed. Infantil
y Primaria.

Servicio de Madrugadores/Guardería.

53 53 49 31

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24



8,30
8,95 9,33
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El centro está abierto a las iniciativas
de las familias y estimula su

participación.

Nivel de satisfacción general con el
centro.

Recomendarías este colegio a otras
familias.

Nivel de satisfacción con el Equipo
Directivo: organización, línea
educativa, accesibilidad, etc.

52 54 52 53

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24



ETAPA EDUCACIÓN PRIMARIA
Participación: 28,97% 



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,23
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La formación académica. La metodología NCA (solo para
familias de Ed. Infantil,
Primaria y 1º y 2ºESO).

La formación religiosa, valores
y solidaridad.

El nivel de preparación con el
que salen los alumnos del

colegio.

Relación y preocupación de los
profesores hacia los alumnos.

84 84 82 77 84



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,55
8,10

8,89
8,19 8,43
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Clima de Convivencia entre
los alumnos.

Gestión de conflictos y
problemas de disciplina.

Nivel de satisfacción de
vuestro hijo en el colegio.

Valoración de las reuniones de
familias.

Valoración de la información
que envía el centro.

84 84 84 84 84



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,27 8,21
8,87
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El profesorado informa de la
situación escolar de vuestro

hijo.

Se escucha a las familias ante
los problemas que presentan.

Relación con el tutor. Valoración general de Equipo
Directivo del colegio

(organización del centro,
disponibilidad para hablar con

las familias, etc.).

Comedor escolar.

84 84 84 84 74



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,38 8,31 7,90
7,31 7,68
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Tienda online colegial. Equipo de comunicación:
página web, redes sociales.

Gestor educativo Sallenet. Actividad extraescolar:
Deporte

Actividad extraescolar:
Robótica

77 82 84 54 23



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,67
8,52

7,01 7,40
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Actividad extraescolar: Baile
Clásico

Actividad extraescolar: Urban
Dance

Actividad extraescolar: Inglés Actividad extraescolar: Pintura Actividad extraescolar:
Ajedrez

20 35 34 25 23



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,55
8,41 8,23 8,40 8,47
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Actividad extraescolar: Judo Actividades de Pastoral:
grupos cristianos, vigilias,

encuentros de zona,
encuentros de verano en

Bujedo, etc.

Actividades de Sallejoven:
surf, bicicleta, taller de

cocina, taller de tarjetas de
Navidad, etc.

Actividades solidarias:
campañas, semana Proyde,

merienda solidaria, cena
solidaria, etc.

Revista colegial.

34 41 33 74 73



9,23
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Recepción. Administración. Servicio de Orientación en Ed. Infantil y
Primaria.

Servicio de Madrugadores/Guardería.

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

82 83 72 48



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,84
8,31 8,48 8,33
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El centro está abierto a las iniciativas
de las familias y estimula su

participación.

Nivel de satisfacción general con el
centro.

Recomendarías este colegio a otras
familias.

Nivel de satisfacción con el Equipo
Directivo: organización, línea
educativa, accesibilidad, etc.

81 84 82 83



ETAPA ESO
Participación: 24,41% 



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,55
6,54

8,21 7,83 7,43
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7,00
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La formación académica. La metodología NCA (solo para
familias de Ed. Infantil,
Primaria y 1º y 2ºESO).

La formación religiosa, valores
y solidaridad.

El nivel de preparación con el
que salen los alumnos del

colegio.

Relación y preocupación de los
profesores hacia los alumnos.

83 39 81 80 83



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,99 7,57
8,05 7,87 8,21
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10,00

Clima de Convivencia entre los
alumnos.

Gestión de conflictos y
problemas de disciplina.

Nivel de satisfacción de
vuestro hijo en el colegio.

Valoración de las reuniones de
familias.

Valoración de la información
que envía el centro.

82 81 83 83 83



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,47 7,68 7,79 8,09
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El profesorado informa de la
situación escolar de vuestro

hijo.

Se escucha a las familias ante
los problemas que presentan.

Relación con el tutor. Valoración general de Equipo
Directivo del colegio

(organización del centro,
disponibilidad para hablar con

las familias, etc.).

Comedor escolar.

83 82 83 83 41



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,33 8,31 7,92
7,35

8,33

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00

8,00

9,00

10,00

Tienda online colegial. Equipo de comunicación:
página web, redes sociales.

Gestor educativo Sallenet. Actividad extraescolar: Deporte Actividad extraescolar:
Robótica

66 78 80 39 14



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,06 7,97
8,47 8,45 8,62
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Actividad extraescolar: Judo Actividades de Pastoral: grupos
cristianos, vigilias, encuentros
de zona, encuentros de verano

en Bujedo, etc.

Actividades de Sallejoven: surf,
bicicleta, taller de cocina, taller

de tarjetas de Navidad, etc.

Actividades solidarias:
campañas, semana Proyde,

merienda solidaria, cena
solidaria, etc.

Revista colegial.

18 50 49 72 70



9,22 8,92
8,28

7,14
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Recepción. Administración. Servicio de Orientación en Ed. Infantil y
Primaria.

Servicio de Orientación en ESO y BACH.

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

79 79 6731



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

7,62 7,79 7,90 7,81

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00
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9,00

10,00

El centro está abierto a las iniciativas
de las familias y estimula su

participación.

Nivel de satisfacción general con el
centro.

Recomendarías este colegio a otras
familias.

Nivel de satisfacción con el Equipo
Directivo: organización, línea
educativa, accesibilidad, etc.

79 83 80 83



ETAPA BACHILLERATO
Participación: 17,33% 



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,73 8,82 9,00
8,33 8,59
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La formación académica. La formación religiosa, valores y
solidaridad.

El nivel de preparación con el
que salen los alumnos del

colegio.

Relación y preocupación de los
profesores hacia los alumnos.

Clima de Convivencia entre los
alumnos.

25 24 25 26 26



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,33 8,59 8,85 9,10
8,08

0,00

1,00

2,00

3,00
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9,00

10,00

Gestión de conflictos y
problemas de disciplina.

Nivel de satisfacción de
vuestro hijo en el colegio.

Valoración de las reuniones de
familias.

Valoración de la información
que envía el centro.

El profesorado informa de la
situación escolar de vuestro

hijo.

26 26 26 26 26



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,33 8,59 8,78 8,47 8,75
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10,00

Se escucha a las familias ante
los problemas que presentan.

Relación con el tutor. Valoración general de Equipo
Directivo del colegio

(organización del centro,
disponibilidad para hablar con

las familias, etc.).

Tienda online colegial. Equipo de comunicación:
página web, redes sociales.

25 26 26 12 24



RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

8,67
7,83

9,17
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Gestor educativo Sallenet. Actividad extraescolar:
Deporte

Actividades de Pastoral:
grupos cristianos, vigilias,

encuentros de zona,
encuentros de verano en

Bujedo, etc.

Actividades de Sallejoven:
surf, bicicleta, taller de cocina,

taller de tarjetas de Navidad,
etc.

Actividades solidarias:
campañas, semana Proyde,

merienda solidaria, cena
solidaria, etc.

25 10 8 8 15
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9,68
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Revista colegial. Recepción. Administración. Servicio de Orientación en Ed.
Infantil y Primaria.

Servicio de Orientación en ESO
y BACH.

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

16 26 23 5 19



8,40 8,72 8,91 8,72
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El centro está abierto a las iniciativas
de las familias y estimula su

participación.

Nivel de satisfacción general con el
centro.

Recomendarías este colegio a otras
familias.

Nivel de satisfacción con el Equipo
Directivo: organización, línea
educativa, accesibilidad, etc.

RESULTADOS ENCUESTA SATISFACCIÓN FAMILIAS
Curso 2023-24

26 26 2624


